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REFERAT DE SPECIALITATE
privind modificarea Organigramei si a statului de funcții ale

U.A.T. comuna Raciu, județul Dâmbovița

Conform prevederilor art. III din Ordonanța de Urgență nr. 63/2010 pentru modificarea
și completarea Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și pentru stabilirea
unor măsuri financiare: “ pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de lege, la stabilirea numă-
rului  de posturi din aparatul de specialitate al primarului și din instituțiile publice înființate
prin hotărâri ale autorităților deliberative, autoritățile publice locale trebuie să se încadreze în
numărul maximum de posturi”, determinat conf. OUG nr. 63/2010 și comunicat de Instituția
Prefectului.

Prin adresa nr. 2823/11.04.2017 Instituția Prefectului – Județul Dâmbovița ne-a comuni-
cat un număr de 24 de posturi pentru aparatul de specialitate al primarului (inclusiv funcțiile
de primar, viceprimar, secretar al unității administrativ – teritoriale).

Fata de cele prezentate mai sus menționez ca numărul actual  de posturi din aparatul de
specialitate al primarului (inclusiv funcțiile de primar, viceprimar, secretar al unității adminis-
trativ – teritoriale) este de 24, nefiind necesară reducerea  de posturi, ci numai modificarea
structurii acestora, după cum urmează:

1. desfiinţarea  funcţiei  contractuale  vacante  de  consilier  în  cadrul  Compartimentului  Achiziţii
Publice,  studii  superioare,  şi   înfiinţarea  unui  post  vacant  de  consilier  principal,  studii
superioare,  clasa I, funcţie publică, în cadrul aceluiaşi compartiment;

2. desfiinţarea  Compartimentului  Audit  şi  a  funcţiei  publice  vacante  de  auditor,  clasa  I,  grad
principal, studii superioare.

3. înfiinţarea unui post vacant de consilier asistent, studii superioare, clasa I, funcţie publică, în
cadrul Compartimentului Contabilitate şi Buget Local. 

Cu respectarea prevederilor legale, și având in vedere cele menționate mai sus,  solici-
tăm Consiliului local Raciu aprobarea  prezentului proiect de hotărâre.

Întocmit,
Compartiment Contabilitate şi Buget Local,

Contabil – consilier Ghiga Alina
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